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Про надання інформації

Шановний пане Володимире!

Комісія з регулювання азартних ігор та лотерей розглянула Ваш запит на 

отримання публічної інформації від 20.09.2024, надісланий Секретаріатом 

Кабінету Міністрів України листом від 25.09.2024 № 22916/0/2-24, стосовно 

надання електронних таблиць проведення первинної оцінки стану імплементації 
актів права Європейського Союзу (acquis ЄС) за переговорними розділами та в 

межах повноважень повідомляє.
Частиною першою статті 1 Закону України «Про доступ до публічної 

інформації» (далі – Закон про публічну інформацію) визначено, що публічна 

інформація – це відображена та задокументована будь-якими засобами та на 

будь-яких носіях інформація, що була отримана або створена в процесі 
виконання суб’єктами владних повноважень своїх обов’язків, передбачених 

чинним законодавством, або яка знаходиться у володінні суб’єктів владних 

повноважень, інших розпорядників публічної інформації, визначених Законом 

про публічну інформацію. 
Запитувана Вами інформація не є публічною в розумінні вимог Закону про 

публічну інформацію, оскільки вона не була отримана або створена в процесі 
виконання КРАІЛ своїх повноважень, не була відображена та задокументована 

будь-якими засобами, на будь-яких носіях.
Відповідно до пункту 1 частини першої статті 22 Закону про публічну 

інформацію, розпорядник інформації має право відмовити в задоволенні запиту, 
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якщо не володіє і не зобов’язаний відповідно до його компетенції, передбаченої 
законодавством, володіти інформацією, щодо якої зроблено запит.

З огляду на зазначене, КРАІЛ змушена відмовити в задоволенні Вашого 

запиту.
Згідно з частиною першою статті 23 Закону про публічну інформацію, 

рішення, дії чи бездіяльність розпорядників інформації можуть бути оскаржені 
до керівника розпорядника, вищого органу або до суду.

Відповідальна особа за розгляд запиту на інформацію – Георгієш Олена 

Володимирівна, головний спеціаліст відділу аналізу, стратегії та інвестування 

Управління стратегічного розвитку та комунікацій.
Разом з тим, відповідно до пункту 9 розділу ІІІ Порядку забезпечення права 

осіб на доступ до публічної інформації в Комісії з регулювання азартних ігор та 

лотерей, затвердженого рішенням КРАІЛ від 15 квітня 2021 року № 154, 

зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 08 червня 2021 року за 

№ 767/36389), у разі якщо запит одночасно з проханням надати публічну 

інформацію містить прохання надати також інформацію, що не належить до 

публічної, відповідь на питання, які не належать до публічної інформації, може 

бути направлена заявнику окремо у строки, передбачені Законом України «Про 

звернення громадян», про що запитувачам інформації повідомляється у відповіді 
на запит.

Враховуючи наведене вище, відповідно до Закону України «Про звернення 

громадян» вважаємо за доцільне зазначити про таке.
Постановою Кабінету Міністрів України від 28 лютого 2023 року № 189 

(далі – Постанова) затверджено Порядок проведення первинної оцінки стану 

імплементації актів права Європейського Союзу (acquis ЄС) (далі – Порядок).
Пунктом 2 Постанови передбачено міністерствам, іншим центральним 

органам виконавчої влади: 
провести до 30 червня 2023 року первинну оцінку стану імплементації актів 

права Європейського Союзу (acquis ЄС) відповідно до Порядку, затвердженого 

цією постановою; 
подати до 30 серпня 2023 року Кабінетові Міністрів України звіт за 

результатами проведення оцінки разом з пропозиціями щодо приведення 

галузевого законодавства України у відповідність з правом Європейського 

Союзу (acquis ЄС). 
Відповідно до Порядку первинна оцінка стану імплементації актів права 

Європейського Союзу (acquis ЄС) – комплексний порівняльний аналіз 
законодавства України щодо його відповідності праву Європейського Союзу

Разом із цим, КРАІЛ на виконання вимог Порядку КРАІЛ не було визначено 

головним виконавцем, відповідальним за сфери у відповідному переговорному 

розділі за проведення первинної оцінки стану імплементації актів окремого 

напряму в галузевому законодавстві в рамках одного з переговорних розділів 
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права Європейського Союзу (acquis ЄС) та/або головним виконавцем 

переговорного розділу, відповідальним за проведення первинної оцінки стану 

імплементації актів одного з переговорних розділів права Європейського Союзу 

(acquis ЄС) до законодавства України. 
За результатами розгляду листа Міністерства економіки України від 

23.04.2023 № 4323-06/17899-01 КРАІЛ підтримала пропозицію Мінекономіки 

визначити КРАІЛ виконавцем за пунктом 2109 підрозділу 15.20.40 «Protection of 

economic interests» директорії чинних актів права ЄС Переговорного розділу 28 

«Consumer and health protection/Захист прав споживачів та охорона здоров’я» 

щодо акта законодавства ЄС: «2014/478/EU: Commission Recommendation of 14 

July 2014 on principles for the protection of consumers and players of online gambling 

services and for the prevention of minors from gambling online» Text with EEA 

relevance» («2014/478/ЄС: Рекомендації Комісії від 14 липня 2014 року про 

принципи захисту споживачів і гравців азартних ігор в Інтернеті та запобігання 

участі неповнолітніх в азартних іграх в Інтернеті. Текст, що стосується ЄЕЗ»).
Також КРАІЛ поінформовано Мінекономіки про те, що: 
регулювання господарської діяльності у сфері організації та проведення 

азартних ігор та у сфері лотерейної діяльності не визначені Угодою про 

асоціацію між Україною, з однієї сторони, та Європейським Союзом, 
Європейським Співтовариством з атомної енергії і їхніми державами-членами, з 
іншої сторони (далі – Угода про асоціацію); 

законодавство ЄС не передбачає спеціального нормативного врегулювання 

у сфері азартних ігор та лотерей. Регулювання сфери азартних ігор та лотерей у 

ЄС загалом має рекомендаційний характер. Країни-члени ЄС самостійно 

здійснюють регулювання у сфері азартних ігор та лотерей; 
КРАІЛ не є виконавцем Плану заходів з виконання Угоди про асоціацію, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 25 жовтня 2017 року 

№ 1106.

Таким чином, КРАІЛ надано відповідну інформацію Мінекономіки як 

головному виконавцю Переговорного розділу 28 «Consumer and health protection/ 

Захист прав споживачів та охорона здоров’я», який забезпечив внесення до 

електронної таблиці проведення оцінки стану імплементації актів права 

Європейського Союзу стосовно вказаного вище акта права ЄС – «Commission 

Recommendation of 14 July 2014 on principles for the protection of consumers and 

players of online gambling services and for the prevention of minors from gambling 

online» Text with EEA relevance», де зазначено статус виконання - не потребує 
імплементації.

Разом із тим зазначаємо, що за результатами аналізу положень 

Рекомендацій (джерело: https://eur-lex.europa.eu/eli/reco/2014/478/oj) 

встановлено, що відповідні положення стосовно принципів захисту споживачів, 
гравців азартних ігор у мережі Інтернет та запобігання участі неповнолітніх в 
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азартних іграх у мережі Інтернет, враховані в Законі України від 14.07.2020 

№ 768-IX «Про державне регулювання діяльності щодо організації та 

проведення азартних ігор».

Голова КРАІЛ                                                                             Іван РУДИЙ

Олена Георгієш 590 57 29


